



**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA
Consiliul electoral al circumscripției electorale raionale
Ialoveni nr. 21**

str. Vasile Alecsandri nr.119, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova
tel. (+373 22) 251-451, fax (+373 22) 234-047, www.cec.md, e-mail: info@cec.md

**Alegerile prezidențiale și referendumul republican
constituțional din 20 octombrie 2024**



HOTĂRÂRE

**cu privire la stabilirea atribuțiilor și repartizarea sarcinilor între membrii
Consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Ialoveni nr. 21**

din „02” septembrie 2024

nr. 3

În temeiul art. 37 din Codul electoral nr. 325/2022 și conform pct. 25 din Regulamentul privind activitatea consiliului electoral de circumscripție în perioada electorală, aprobat prin hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1100/2023 (în continuare – *Regulament*), Consiliul electoral al circumscripției electorale raionale Ialoveni nr. 21 h o t ă r ă ș t e:

1. Se stabilesc atribuțiile membrilor Consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Ialoveni nr. 21, după cum urmează:

Numele și prenumele membrilor consiliului electoral	Atribuțiile
Gamarța-Eșanu Adrian	Conform art. 37 alin. (2) din Codul electoral nr. 325/2022 și pct. 23 din Regulament.
Bivol Galina	Conform pct. 24 din Regulament, precum și în special: - asigură păstrarea și securitatea documentației electorale; - coordonează activitatea de repartizare a rechizitelor și altor materiale către organele electorale ierarhic inferioare; - după caz, asigură buna organizare și desfășurare a seminarelor de instruire și altor activități desfășurate de consiliul electoral; - participă la procedura de repartizare a buletinelor de vot către birourile electorale ale secțiilor de votare; - coordonează activitatea grupului de recepționare a documentației electorale în ziua alegerilor; - asigură prezentarea la Comisia Electorală Centrală a documentației electorale, după ziua alegerilor; - exercită și alte atribuții care nu contravin statutului de secretar al consiliului electoral;
Balan Eleonora	Conform pct. 22 din Regulament, precum și în special: - participă la activitatea de repartizare a rechizitelor și altor materiale către organele electorale ierarhic inferioare; - solicită și ține evidența informațiilor privind procesul de constituire a secțiilor de votare și constituire a birourilor electorale ale secțiilor de votare;

	<ul style="list-style-type: none"> - după caz, elaborează proiecte de hotărâri privind modificarea componenței birourilor electorale ale secțiilor de votare; - elaborează tabele și alte documente necesare procesului de organizare și desfășurare a alegerilor; - participă la procedura de repartizare a buletinelor de vot către birourile electorale ale secțiilor de votare; - coordonează activitatea grupului de recepționare a documentației electorale în ziua alegerilor;
Melnic Snejana	<p>Conform pct. 22 din Regulament, precum și în special:</p> <ul style="list-style-type: none"> - participă la activitatea de repartizare a rechizitelor și altor materiale către organele electorale ierarhic inferioare; - solicită și ține evidența informațiilor privind procesul de constituire a secțiilor de votare și constituire a birourilor electorale ale secțiilor de votare; - după caz, elaborează proiecte de hotărâri privind modificarea componenței birourilor electorale ale secțiilor de votare; - elaborează tabele și alte documente necesare procesului de organizare și desfășurare a alegerilor; - participă la procedura de repartizare a buletinelor de vot către birourile electorale ale secțiilor de votare; - coordonează activitatea grupului de recepționare a documentației electorale în ziua alegerilor;
Roșioru Zinaida	Conform pct. 22 din Regulament.
Doschinescu Ana	Conform pct. 22 din Regulament.
Dragoman Paracovia	Conform pct. 22 din Regulament.
Bivol Lidia	Conform pct. 22 din Regulament.
Corcodel Mariana	Conform pct. 22 din Regulament.
Ungureanu Eudochim	Conform pct. 22 din Regulament.
Țurcanu Ludmila	Conform pct. 22 din Regulament.

2. Sarcinile privind coordonarea activității birourilor electorale ale secțiilor de votare se repartizează între membrii Consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Ialoveni nr. 21, după cum urmează:

Numele, prenumele membrilor consiliului electoral	Denumirea birourilor electorale ale secțiilor de votare (BESV)
Gamața-Eșanu Adrian	birourile electorale ale secțiilor de votare constituie pe teritoriul or. Ialoveni, s. Cigirleni, s. Dănceni, s. Horodca și s. Suruceni.
Bivol Galina	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Costești, s. Cărbuna, c. Mileștii Mici, s. Horești și s. Văsieni.
Balan Eleonora	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul c. Ruseștii Noi, s. Ulmu, s. Nimoreni și s. Țipala.

Melnic Snejana	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Puhoi, c. Răzeni, s. Malcoci și s. Zîmbreni.
Roșioru Zinaida	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Bardar.
Doschinescu Ana	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Pojăreni.
Dragoman Paracovia	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Molești.
Bivol Lidia	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Hasnca.
Corcodel Mariana	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Sociteni.
Ungureanu Eudochim	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul c. Gangura.
Țurcanu Ludmila	birourile electorale ale secțiilor de votare constituite pe teritoriul s. Văratic.

3. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării, se transmite Comisiei Electorale Centrale și poate fi contestată în decurs de 3 zile de la data adoptării prin depunerea cererii prealabile la Comisia Electorală Centrală (adresă: Republica Moldova, MD-2012, mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 119, e-mail: info@cec.md).

**Președintele
Consiliului electoral al circumscripției
electorale raionale Ialoveni nr. 21**



semnătura

Adrian GAMARȚA-EȘANU